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1.- La gráfica adjunta corresponde a la función 

( )xfy = . Determina: 
 
a) Su dominio y recorrido. 
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b) Los siguientes límites: 
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c) Intervalos de crecimiento y decrecimiento, máximos y mínimos relativos y 

absolutos. ¿Está la función acotada?. 
 

( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( ) ( )∞∪−∪−−∪−∞−
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,21,11,25,:Decrece

2,12,33,5:Crece 

. ( ) ( )1,2y2,2:Máximos −  

 
No hay absolutos y no está acotada.  

 
d) Asíntotas, tipos y ecuaciones: 
 

5y:HorizontalAsíntota

3x:VerticalAsíntota
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2.- Dada la función: 2

2

x
6xxy −+

= , indica su tipo y determina su dominio. 

 
Se trata de una función irracional de índice par, los valores del dominio de dicha 

función han de cumplir:  
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3.- Dada La función 3x5xy +−−= .: Se te pide: 

 
a) Determina la función a trozos que le corresponde. 
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b) Si dicha función es: 
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x -6 -3 
y +8 +9 

x -3 5 
y +8 -8 

x 5 10 
y -8 -8 
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4.- Dada la función: 5ey 3x −= + . Se Te pide: 
 

a) Determina su función Inverso-Recíproca: 1y− . 
 

( )
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b) Si ( ) ( ) 35xLnxy 1 −+=− . ¿Cuánto vale ( )xyy 1 − ?. Razónalo y Compruébalo. 

 
( ) xxyy 1 =−   POR DEFINICIÓN 

 
( ) ( ) ( ) x33x3eLn355eLn5eyxyy 3x3x3x1.1 =−+=−=−+−=−= +++−   

 
c) Calcula el valor de ( )1yy 1 −−   de dos formas, directamente y determinando 

previamente el valor ( )1y − . 
 

( ) 11yy 1 −=−−   POR DEFINICIÓN 
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5.- Determina el límite de las siguientes funciones e interpreta gráficamente el resultado 

obtenido en cada uno de ellos. 
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b) Propuesto 
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b2) Quería poner 
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c)  
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